(Завжди в робочому зошиті пишемо число, класна чи домашня робота, тему класної і вправи які письмово)

Сьоме квітня 

Класна робота

Множення десяткових дробів.  Розв’язування задач
1. Два велосипедисти рухаються зі швидкістю 10 км/год і 18 км/год. Яка відстань буде між ними, якщо: (повторити всі випадки)
1)вони виїхали з одного міста в протилежних напрямках (див. рис. 131(1));

2)вони виїхали з одного міста в одному напрямку (рис. 131 (2));

3)вони виїхали з двох міст, відстань між якими 100 км, назустріч один одному (рис. 131 (3));

4)вони виїхали з двох міст, відстань між якими 100 км, в одному на​прямку, (рис. 131 (4))?
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Рис. 131

Якщо рух назустріч (у різні боки), то vвіддалення = v1 + v2. 

Якщо рух в одному напрямку, то vзближення = v2 – v1 (v2 > v1).

Можливі види задач в перевірочних роботах: (для опрацювання за бажанням)
1. Одного порту в інший одночасно вийшли пароплав і катер. Швидкість пароплава 27,8 км/год, а швидкість катера — 31,3 км/год. Яка відстань буде між ними через 3,6 год після початку руху?

2. З одного міста в протилежних напрямках вирушили одночасно дві ма​шини. Швидкість однієї з них дорівнювала 83,5 км/год, що на 7,8 км/год більше, ніж швидкість другої. Яка відстань буде між ними через 4,5 год після початку руху?

3. З двох селищ одночасно назустріч один одному вирушили велосипе​дист і пішохід. Пішохід рухався зі швидкістю 3,2 км/год, що в 3,5 рази менше, ніж швидкість велосипедиста. Знайдіть відстань між селища​ми, якщо велосипедист і пішохід зустрілись через 1,5 год після почат​ку руху.

№942. З одного села в одному напрямі одночасно виїхали два велосипедисти. Один із них їхав зі швидкістю 11,4км/год, а другий – зі швидкістю 9,8км/год. Якою була відстань між ними через 6,5год після початку руху?
	
	v
	t
	S
	

	І велосипедист
	11,4 км/год
	6,5 год
	?
	S між ними -?

	ІІ велосипедист
	9,8 км/год
	6,5 год
	?
	


Розв’язання
S=v*t
1) 11,4*6,5=74,1 (км) – Відстань, що проїхав І велосипедист;

2) 9,8*6,5=63,7 (км) –  Відстань, що проїхав І велосипедист;

3) 74,1-63,7=10,4 (км) – Відстань між двома велосипедистами через 6,5год після початку руху;

Відповідь: 10,4км.

№ 944. З однієї станції в протилежних напрямах одночасно вирушили два поїзди. Один із них рухався зі швидкістю 63,4 км/год. А другий – 58,6км/год. Якою була відстань між ними через 9,3 год після початку руху?

	
	v
	t
	S
	

	І поїзд
	63,4 км/год
	9,3 год
	?
	S між ними -?

	ІІ поїзд
	58,6 км/год
	9,3 год
	?
	


Розв’язання

1) 63,4*9,3=589,62 (км) – Відстань, що проїхав І поїзд;

2) 58,6*9,3=544,98 (км) - Відстань, що проїхав ІІ поїзд;

3) 589,62+544,98=1134,6 (км) – Відстань між двома поїздами через 9,3год після початку руху;

Відповідь: 1134,6км.

ДЗ  параграф 5, пункт 34, правила множення повторити!!!

№943, №945, (письмово в робочому зошиті) НЕ ПЕРЕСИЛАТИ

